

国务院法制办就修订公共场所卫生管理条例向公众征求意见

出租车内禁止吸烟 装修还营业最高罚五万

国务院法制办公室 21 日公布《公共场所卫生管理条例(修订草案)(征求意见稿)》,征求社会各界意见。

现行条例确定了国家对公共卫生场所全面实行行政许可制度,共列举了 28 种公共场所,包括酒吧、影剧院、体育场、公园、图书馆等,征求意见稿改变了行政监管方式,突出重点,减少行政许可。根据传染病发生、传播规律及卫生防病工作需要,对住宿、沐浴、游泳、美容美发、候车场所等五类重点公共场所实行卫生行政许可管理,对其他公共场所提出卫生要求,实施一般卫生监督。

要点一： 出租车内禁止吸烟

征求意见稿明确规定：“营运出租车、公共电汽车、封闭式空调列车、飞机等交通工具以及吸烟区以外的候车(机、船)场所禁止吸烟。”

根据征求意见稿,公共场所设置的吸烟区(室)不得位于行人必经的通道上,吸烟区(室)室内空气应当符合国家卫生标准和卫生要求;公共场所设置的吸烟区(室)、卫生间及浴室应当具有独立的排风系统。

征求意见稿规定,公共场所经营者应当在禁止吸烟的区域设置醒目禁止吸烟警示语和标志,禁止吸烟区不得放置吸烟器具;任何单位和个人不得设置自动售烟机。

如果公共场所经营者在设置的吸烟室(区)、卫生间及浴室未按规定设置独立排风系统,或者未按规定设置禁止吸烟警示语和标志或在禁止吸烟区放置吸烟器具,或者设置自动售烟机,征求意见稿规定:“由县级以上卫生行政部门责令限期改正,给予警告,并处 500 元以上

5000 元以下的罚款。”

要点二： 公共场所装修时禁营业

征求意见稿规定,公共场所进行室内整体装饰装修期间不得营业,装修后空气质量经检测合格方可营业。

这个征求意见稿同时规定,公共场所局部装饰装修期间,经采取有效措施,非装饰装修区域室内空气质量合格的,可正常营业。

征求意见稿以列举的方式明确,如果公共场所经营者有下列行为之一的,由县级以上卫生行政部门责令限期改正,给予警告,可并处 3 万元以上 5 万元以下的罚款;情节严重的,责令停止营业或者吊销卫生许可证:公共场所整体装饰装修期间继续营业的;公共场所局部装饰装修期间,未采取有效措施使非装饰装修区域受到影响,不符合卫生要求的;装修后空气质量未经检测评价或评价不合格开展经营活动的。

要点三： 一次性用品禁重复使用

征求意见稿明确规定,

禁止重复使用一次性用品。征求意见稿还明确,公共场所提供或使用的化妆品、涉及饮用水卫生安全产品、消毒产品等健康相关产品,应当符合国家有关法律法规和卫生标准的要求。“不得擅自在化妆品中添加其他物质”。

根据这个征求意见稿,公共场所应当保持环境清洁、卫生。室内空气、饮用水、沐浴用水、游泳池水、冷却(凝)水、采光、照明、噪声等各项卫生指标符合国家卫生标准和规范要求。

要点四： 中央空调须有消毒设施

怎样避免办公室等公共场所使用的中央空调变成新的“污染源”,成为大家关注的话题。对公众的这一担心,征求意见稿规定:“公共场所集中空调通风系统应当具备预防疾病传播的净化消毒设施或装置,符合国家卫生标准和卫生要求。”

征求意见稿还规定,公共场所经营者未按规定对集中空调通风系统定期清洗消毒的,由县级以上卫生行政部门责令限期改正、给予警告,可

并处 3 万元以上 5 万元以下的罚款;情节严重的,责令停止营业或者吊销卫生许可证。

要点五： 传染病不得虚报瞒报

征求意见稿明确规定,卫生行政部门接到公共场所传染病和公众健康危害事故报告后,应当按有关规定向本级人民政府和上一级卫生行政部门报告,不得虚报、瞒报。

卫生行政部门虚报、瞒报传染病和公共场所健康危害事故的,依法给予单位负责人、直接负责的主管人员和其他责任人员降级、撤职或者开除的行政处分。

征求意见稿明确规定:“在传染病暴发、流行期间或者公众健康危害事故发生时,公共场所经营者除及时向卫生行政部门报告外,还要按照要求采取预防控制措施,防止危害扩大。”

征求意见稿还规定,公共场所经营者违反传染病防治法造成传染病暴发和扩散的,按传染病防治法的有关规定处罚。

公共场所经营者违反规定,造成传染病流行和公众健康危害事故,由县级以上卫生行政部门责令限期改正,给予警告;情节严重的,责令停止营业或者吊销卫生许可证,并处 2 万元以上 10 万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

要点六： 五类场所实行卫生行政许可管理

征求意见稿规定,我国将对住宿场所、沐浴场所、游泳场所、美容美发场所、候车(机、船)场所等五类重点公共场所,实行卫生行政许可管理。

公共场所卫生许可证应当置于公共场所的醒目位置,并载明编号、单位名称、法人代表、经营项目、经营场所地址、发证机关、发证时间、有效期限。公共场所卫生许可证有效期限为 4 年。综合新华社北京 6 月 21 日电(田雨 丁冰)

交强险费率浮动遭遇五类质疑

保监会回应:费率挂钩浮动势在必行

据《北京晨报》报道 短短 5 天内,488 条关于交强险费率浮动草案的质疑意见涌向了保监会。中国保监会昨天公开了消费者所关心的费率浮动草案中的五类疑问。

质疑一： 推出时机是否成熟？

部分公众认为,交强险费率浮动办法推出的时机尚不成熟,提出费率浮动办法要根据交强险总体盈亏情况进行研究。应待交强险基础费率调整工作完成后,根据实施具体情况,再在适当时机考虑制定费率浮动办法。

质疑二： 是否应与交通违法挂钩？

公众表示,交强险费率与交通事故挂钩可以理解,但与交通违章挂钩就不合理了,尤其是将“闯红灯”等常见交通违法行为也纳入浮动范围明显不妥。有消费者称,“闯红灯”违章的情况非常复杂,有时是电子装置的误差问题,有时是行人或前车违章引起的,有时是开车人不熟悉情况造成的,一次“闯红灯”交强险费率就上浮 10% 的规定太苛刻。

质疑三： 是否滥用行政处罚权？

部分来信认为,交强险费率与交通违章挂钩,变相行使了行政处罚权,而保险公司无权行使行政处罚权。也有人称,交通违章后交管部门已对司机进行相关处罚,如交强险费率也随之上调,就是对违章司机的重复处罚。

质疑四： 浮动比例是否恰当？

部分来信认为,交强险费

率浮动“上浮容易,下浮难;多交容易,少交难”,实际上就是变相涨价。还有人提出,下浮条件过于苛刻,让人很难达到;上浮却是“轻而易举”。

质疑五： 浮动比例设置的依据？

有消费者建议,交强险费率浮动办法的制定应遵循“法制、科学、公平”的原则,正确对待社会的呼声,提高这方面工作的透明度。

【保监会回应质疑】 交强险费率 挂钩浮动势在必行

据新华社电 21 日,保监会新闻发言人袁力对草案起草的有关情况进行了说明。他说,草案制定的法律依据是国务院 2006 年 3 月 21 日颁布的《机动车交通事故责任强制保险条例》。《条例》第八条对交强险将在下一年度实行与道路交通事故和道路交通安全违法行为挂钩的“奖优罚劣”的费率浮动机制作了明确规定。

“到今年 7 月 1 日,交强险制度就实施满一年了,保险公司应当按照《条例》要求执行交强险费率挂钩浮动制度。”

“交强险费率浮动机制是国家法规规定实行的一项制度,与交强险基准费率调整是两件不同的事情。也就是说,费率是否浮动,是与被保险机动车的交通安全违法行为和交通事故挂钩的。而交强险基准费率的调整要看保险公司的经营结果。”袁力说,“草案还有很多方面需要作进一步修改,特别是在费率浮动的尺度把握等方面,我们将认真听取并采纳社会公众的意见,使最终出台的办法更加合理,更加实际,更加符合民意。”

违规播放医疗广告屡教不改 宁夏甘肃卫视被罚停播商业广告

据《京华时报》报道 6 月 15 日,国家广电总局发出通报,责令宁夏电视台综合频道(宁夏卫视)和甘肃电视台综合频道(甘肃卫视)自 6 月 18 日零时起暂停播放所有商业广告,并对存在的问题作出深刻检查,提出切实整改措施。

据悉,广电总局此次发出该处罚通报,是因为今年以来,宁夏卫视和甘肃卫视屡次出现违规播放医疗资讯服务和电视购物节目等问题,被总局和国家有关部门多次责令整改和通报后,违规问题仍未解决。

2 月 2 日,宁夏卫视和甘肃卫视因以医疗资讯服务节目形式变相发布违规医疗广告问题,被广电总局诫勉谈话,并被责令立即停播所有违规医疗资讯服务节目,做出书面检查。但两家电视台并未吸取教训,仍然违规播

放医疗和药品广告,4 月 23 日被国家工商总局和国家食品药品监督管理局通报批评。4 月 28 日和 5 月 17 日,广电总局针对上述两个频道存在的违规播放广告、在电视剧中间违规插播广告和播放违规电视购物节目等问题,又连续两次下发《违规广告播放整改通知单》,责令两台彻底整改。然而,5 月底至 6 月 11 日,广电总局监督检查发现,上述两个频道仍然存在电视剧中间违规插播广告、违规播放挂角广告等问题。

专治疤痕

由上海著名疤痕科专家姚主任亲诊
引进意大利最新高能数码祛疤仪,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除**胎疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮等疤痕、文身、痣、疣**,无痛苦费用低,随治随走。**治疗费优惠 50%。**
电话:025-83343312 李俊斌
南京市中山北路 253 号**济世医院(鼓楼中医院新五楼)**

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100 名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40 名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任

招聘 业务员,待遇优。025-86226663

急聘 韩企电子:电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车 3500/月+补助;包吃住。办保险(招工办)湖南路 4-5 号 615 室 025-66873768

南京阿法拉法分离机厂
聘:车工。铁心桥定坊工业园。电话:025-52895653

转让汽车

低价转 奥迪、广本、大众等。13813918631

转让工程机械

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013817249888 韦

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013916039823 刘

招商

好项目,相当赚钱

投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚!加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司 资料免费寄达 025-84482885

新产品首次招商!

每辆汽车必备的装置,每个驾驶员必有的产品;国外畅销,中国空白。美国科洛集团研发的“KOYO 吉的友”美国中管道,部分地区代理也已批准一空。总招空白区域代理,行业不多了!
加盟热线:4008899589 13225695008
科洛集团总部:Authorzadeci

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利 40-60 元。纯手工,无需基础、设备、单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn
欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址 邮编、姓名至 13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转 808 客服:95010

工商代理

欣园 注册大型公司。
13951088725

娱乐休闲物品

大卫变牌器

无论谁的扑克麻将牌触手即变成自己想要的牌,麻将机安装程序,起于听牌,副副拿好牌,另有色子、眼镜、扑克、麻将批发零售,游戏机上分亨。
热线:025-95511288 013778659007
地址:江苏南京火车站蜀家圩 29 号

立清胶囊结束泌尿疾病 病毒变异令前列腺、非淋、妇科等顽固反复

美国麻省病毒基因研究院发现:生殖泌尿疾病顽固反复久治不愈的根本原因是泌尿病毒的升级变异,形成新的变异病毒,并导致各种并发症。

很多患者可能在用完一种抗生素或市面一种特效药后,感觉症状消失,身体轻松,殊不知,这只是消灭了病毒的原体,新生病毒却在患者体内形成变异。一段时间后,变异病毒将会现形,临床反应就会表现,这就是目前泌尿生殖疾病反复的根本原因。只有清除变异病毒,剿灭病毒变异基因链,才能完全

康复泌尿疾病。

2006 年,美国安迪药业集团向美国食品药品监督管理局(FDA)申报了一种治疗泌尿疾病的特效制剂药物——美国立清,内含的 RH3 分子,能在 10 天内剿灭包括前列腺、妇科、非淋、病毒疣、疱疹等病毒原体,20 天内剿灭上述病毒变异体,30 天内形成永久生殖泌尿免疫膜(84.7%),就像为泌尿病患者注射了疫苗,无需顾虑复发和再感染。

立清胶囊承诺
服用 30 分钟后,肿、胀、痛、痒、溢脓、异味明显消除;

服用 2 小时后,看到有毒病菌通过尿液从尿道中排出;

初期轻微症状只需 9 天;反复感染比较严重的患者 2-3 疗程即可;

少数特别严重患者 4 个疗程完全康复,阻断复发。

每盒 49 元 买 5 送 1 买 10 送 2

江苏各市县指定药店有售

专家热线

南京常州 025-86687807

无锡 88640694

苏州 61919813

镇江 5341195



南通 83552117
扬州 7792863
泰州 5619799
盐城 3018140
淮安 3996189
连云港 2812151
宿迁 3130162
徐州 82627799

专治湿疣 疱疹

南京市上海路 4 号鼓楼中西医结合门诊 2 楼泌尿科田主任,采用国家 200410014603.3 号专利配方,纯中药专治湿疣,疱疹,支,衣原体。该配方是由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一

般用药后 2-3 天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止湿疣,疱疹,支,衣原体的复发及恶变。田主任已成功为数万患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 电话:025-84723540

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫

等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门口旁)咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naowaisu.com